

OFICINAS Y TALLERES:
Barbá, 11 y 13. - Teléfono 1816
Dirección telegráfica y telefónica:
PUBLICIDAD-BARCELONA

LA PUBLICIDAD

Table with subscription rates: PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN. Mensual, 2 pesetas; Trimestral, 5 pesetas; Semestral, 10 pesetas; Anual, 20 pesetas.

Fundador político: EUSEBIO PASCUAL Y CASAS

5 - CÉNTIMOS - 5 † Informaciones - Política - Literatura - Ciencias - Artes - Sports - Teatros † EDICIÓN MAÑANA

BANCO DE PRÉSTAMOS Y DESCUENTOS
Plaza de Cataluña, 14
CAMARA ACORAZADA
Servicio de 9 a 13 y de 16 a 18 y las vísperas de fiesta hasta las 19.

INSTITUTO ANTIRRABICO
Dr. OLARAMUNT
Curación de las personas mordidas por animales rabiosos

SIFILIS curación radical en todos sus períodos con el 606
aplicado por el Dr. Gallego
Ex alumno de las clínicas de Frankfurt, Berlín y París.

J. Vidal y Valls, Abogados, han trasladado su despacho a la calle de Ronda de San Pedro, número 12, principal.

En Puigcerdá, Cerdeña
Una arma buena
Hay víctimas que parecen predestinadas para sucumbir a los ataques de la enfermedad: son aquellas que tienen poca sangre ó que poseen un sistema nervioso debilitado.

PASTILLAS CALMANTES TOS
del Dr. Sastre y Magués
Debido a su acertada combinación, curan la tos en todas las formas, catarral, nerviosa é histérica, y por ello son altamente recomendadas por los señores facultativos para combatir la tos de la laringe, traqueal y bronquial, especialmente en los ataques de tuberculosis en todos sus grados, a los cantantes y oradores y a los que habitan en atmósferas cargadas y húmedas.

VESTIRA USTED BIEN
CON EL IRREFRACHABLE CORTE INGLÉS
Cutter garments gentlemen
Elegante traje para caballero, buen género, 40, 50 y 60 pts. Inmejorables hechuras de traje 25 pts., único taller de Sastre que en corte y confección supera a todas las más importantes casas.

Folleto Últimos resultados del 606 por Dr. Serrallach, 50 cts.
Instalaciones de gas, electricidad, agua, gasómetros, conservación de mecheros y timbres sin competencia.
Calle de San Pablo, 66. - LA ELECTRA

EL ABASTECIMIENTO DE AGUAS A BARCELONA y la provincia de Lérida

En toda la provincia de Lérida se ha despertado un poderoso movimiento de opinión en contra del proyecto de abastecimiento de aguas a Barcelona de la Catalana de Crédito, en virtud del cual se tomaría una gran parte del caudal del Barra.
A este efecto, nuestro querido colega El Ideal, de Lérida, ha abierto una información en la que se consignaron las opiniones sobre tan importante asunto de los diputados por aquella provincia señores Llarj, Maciá, Rodés y Moles.
Nosotros por nuestra parte extractaremos para dar a nuestros lectores una idea de la magnitud y gravedad del problema, las declaraciones que de dichos señores El Ideal inserta. Es de una importancia tan extraordinaria para aquella provincia la cuestión de las aguas del Barra que para favorecer a Barcelona plantea en su proyecto una entidad bancaria, que no puede abandonarse, ya que según fueran las cosas podría ocasionarse un gravísimo mal, irreparable a las numerosas comarcas leridanas que viven gracias a esa agua que quiere aprovecharse para abastecer a Barcelona.

Una Junta de Defensa encargada de recoger las aspiraciones de todas las comarcas interesadas hacer valer los derechos de éstas; procurar los medios de defensa; seguir adelante el desarrollo de este asunto; y en definitiva y llegado el momento, convocar una nueva Asamblea que adopte aquellas resoluciones que las circunstancias demanden.
Y terminada esta Maciá con esta afirmación:
—Estimo que para el país la realización de un proyecto de la Catalana de Crédito por lo que afecta a los intereses de la provincia de Lérida ha de ser debatido y por todos los que lo de tener alguna representación, y respecto a la actitud que adoptará en este asunto, queda terminantemente que se colocará incondicionalmente al lado del país dispuesto a secundar y hasta a iniciar, toda clase de actitudes, por enérgicas que sean, en defensa de los intereses de la provincia y que me su voto al de sus compañeros para con toda urgencia se convoque una Asamblea.
Y termina:
—Los proyectos como el que tiene a mermar el caudal del Barra, por su misma magnitud, despiertan alarma en el país y no se llevan a cabo, porque los intereses afectados se aperceben y organizan para la defensa, pero la desdoblación de las cuencas de los ríos y el monopolio de las presas hidráulicas, se consumen sin que el país se entere, ni se aperceba. La falta de agua para el riego, es la protesta contra la Naturaleza contra tales abusos; las inundaciones, con su cortejo de desastres, la nota estridente, que da la voz de alerta al país.

D. Felipe Rodés
D. Felipe Rodés, el joven diputado por Balaguer, cree también que el proyecto de la Catalana de Crédito por lo que afecta a los intereses de la provincia de Lérida ha de ser debatido y por todos los que lo de tener alguna representación, y respecto a la actitud que adoptará en este asunto, queda terminantemente que se colocará incondicionalmente al lado del país dispuesto a secundar y hasta a iniciar, toda clase de actitudes, por enérgicas que sean, en defensa de los intereses de la provincia y que me su voto al de sus compañeros para con toda urgencia se convoque una Asamblea.
Y termina:
—Los proyectos como el que tiene a mermar el caudal del Barra, por su misma magnitud, despiertan alarma en el país y no se llevan a cabo, porque los intereses afectados se aperceben y organizan para la defensa, pero la desdoblación de las cuencas de los ríos y el monopolio de las presas hidráulicas, se consumen sin que el país se entere, ni se aperceba. La falta de agua para el riego, es la protesta contra la Naturaleza contra tales abusos; las inundaciones, con su cortejo de desastres, la nota estridente, que da la voz de alerta al país.

D. Juan Moles
El señor Moles, diputado por Lérida, ha contestado al ser consultado su opinión sobre el proyecto:
—No la tengo, ni me importa tenerla porque en asuntos de esta índole que tan extraordinariamente afectan al país cuando se ostenta la representación del mismo, pienso por cuenta ajena. Pienso lo que piensan y quieren lo que quieren las comarcas leridanas, siempre recelosas en cuanto se trata del agua de sus ríos; recelo que con raras excepciones no grado extraordinario.
El señor Moles, ha añadido, la línea pendiente con los señores Llarj y Mañé que se remítieran al Congreso datos y antecedentes que estime indispensables para tratar allí ampliamente del asunto, y lo pedí en seguida que se inició el peligro para la provincia de Lérida de en forma más aguda que ahora, por la confección de una real orden que se otorgó en flor y que derechamente iba encaminada a la adopción del proyecto.
Las comarcas que riegan directamente del Barra; las que riegan del Segre, y las que aprovechan las aguas de este río después de afluir al mismo el Noguera Pallaresa, es decir todas las que tienen incondicionalmente a su disposición.
Sobre la construcción del subcanal, ha dicho:
—Se habla de él hace mucho tiempo y ahora especialmente desde la presentación del proyecto de la Catalana; lo estimo asunto delicado en extremo. Interesa muchísimo a una parte del Urgel y a mí personalmente con ella, pero estimo que no pueden desviarse aguas del Pallaresa con dicho objeto, sin que la garantía plena de derechos adquiridos é intereses creados.

Lérida y muchos pueblos de esa comarca y otras del distrito de Borjas, tienen riegos que podrían sufrir merma con la toma de los seis metros cúbicos destinados al subcanal, y esto no lo podremos tolerar, sin un punible abandono de nuestros representantes.
Además, los regantes de Urgel no aceptarían modificaciones de ninguna especie en la duración del pago del canon, ni con pretexto del subcanal, ni con pretexto alguno, y es forzoso apoyar decididamente al Urgel en su justa negativa. Bastante ha pagado ya por servicios que casi nunca se le han prestado cumplidamente.
El reporter de El Ideal ha seguido preguntando:
—¿Qué conviene hacer para una pronta y eficaz defensa?
—Opino como mis compañeros de representación parlamentaria con los que he hablado varias veces de este asunto, ha contestado el señor Moles, que el país debe reunirse en asamblea solemne y grandiosa, cuanto antes y en la capital de la provincia. En ella exponer cual es su voluntad, que bien claramente se advina, y luego para dar unidad a la acción, intensificándola, nombrar una Junta de defensa que a nombre de todos obre y ejecute cuanto sea indispensable y para que su voluntad sea respetada. Ignoro qué harán los técnicos que hayan de dictaminar en cuestión del abastecimiento de aguas de la ciudad de Barcelona, pero estimo que la Comisión nombrada para resolver sobre asunto de tanta monta nada podrá hacer, y sería en vano si lo hiciera, sin tener en cuenta la opinión y la voluntad de la provincia de Lérida, y respetándola cuidadosamente.

En cuestiones de aguas y en cosa de riegos, la energía de las comarcas leridanas se ha exteriorizado en otras ocasiones y hay que recordar que cuando lo ha hecho con fe y entusiasmo la victoria estuvo de su parte.
Hemos de confiar mejor que en trámites y expedientes en la firmeza de nues-

tras convicciones para la consecución de nuestros propósitos.
Si el país quiere, mantendrá la ley. Quieren su ganar en cosas de agua.

ECOS

El pintor Canals nos ruega hagamos constar que no ha tenido ninguna intervención en el asunto de la mutilación de la estatua belga. Equivocadamente, por una falsa información, se lo atribuyeron. La nobleza nos obliga a rectificar.
Celebramos esta declaración. No podíamos creer que un pintor, que un artista como Canals se prestara a cometer semejante error.
De lo que ha protestado Canals—y esto sí que le honra—es de que se convirtiera la gran sala de la Exposición en un salón de atracciones y espectáculos, relegando las esculturas, como cosa secundaria, arrojadas a la pared para dejar espacio para las sillas de los espectadores.

Entra un catalán soñador en una librería de Madrid y pide libros: «Las Secuencias, de Maragall; «Las Volantes, de Guanyabens; «La columna de foc, de Alomar? El librero contesta: «No les conocemos, no les conocemos!
Entra un soñador castellano en una librería de Barcelona y pide libros: «Las Galerias, de Machado; «Las Jaculatorias, de Juan Pujol; «La Bomba de una Infanta», de Isaac Muñoz; «Eugenamiento, de Nilo Fabra? El librero contesta: «No les conocemos, no les conocemos!
Y quizá de aquí nazca la dispersión de almas. De que mutuamente no nos conocemos.

Dice el doctor Gay a un su amigo: «Si voy a Barcelona para la conferencia del Enciclopedia, he de demostrar cómo uno de los mayores males de España es que no ha vivido aún el Renacimiento.»
«No es una laudable coincidencia la del noble profesor de la Universidad de Valladolid, con Luis de Zulueta, Pedro Corominas y Eugenio D'ora?
«Oh Catalonia mater ibero-rumi!

REVISTA DE TRIBUNALES

Gonzalo de Rivas en el banquillo
Concluyó en la Sección 2.ª la vista de la causa instruida contra Gonzalo de Rivas, Ramón Escardó y Marcelino Aymerich, acusados de asesinato.

Terminadas las pruebas presentadas por las distintas representaciones de las partes, el fiscal Sr. Degollada pronunció un elocuente informe, estudiando con detenimiento los hechos que originan este procedimiento criminal, exponiendo las circunstancias que rodearon la comisión de los delitos perseguidos, y glosando todos los detalles de las pruebas que se practicaron principalmente en lo que se refiere a la testifical, de lo que dedujo que los procesados eran autores de nueve delitos de esta índole, por lo que debían serles impuestas las penas siguientes:
A Gonzalo de Rivas y a Marcelino Aymerich seis penas de un año, ocho meses y once días de prisión correccional y tres penas más de cuatro meses y un día de arresto, por la comisión de otros tantos delitos de esta índole, siendo considerados como autores.

A Ramón Escardó considerando que sólo podía caberle responsabilidad en concepto de cómplice en cuanto a siete delitos de esta índole, solicitó se le impusieran otras tantas penas de tres meses y once días de arresto, con las limitaciones en todas ellas que prescribe la ley de Enjuiciamiento criminal, cuando se dicten condenas en más de tres delitos de igual clase.
Además el Ministerio público interesó de la Sala, condenara a cada uno de los acusados, por terceras partes, a satisfacer las indemnizaciones correspondientes a las casas de comercio perjudicadas.
El representante de los querrelantes, señor Rog y Bergadá, atacó con dureza a los procesados por la forma en que habrían realizado los hechos delictivos ue motivaron la formación de este proceso, abogado para que caiga todo el peso de la ley sobre los mismos al objeto de evitar que el ejemplo de la flamante sociedad «Gonzalo Rivas, S. en C.», pudiera formar prosélitos, lo que representaría la desaparición absoluta de la buena fe en las transacciones mercantiles y la muerte del comercio honrado.
No se trata, dice, de un delito de esta índole vulgar, se trata de la reunión de unos cuantos sujetos de conocimientos vastos y de condiciones especiales, que bajo la dirección de Rivas, hombre en quien no puede menos de reconocerse un gran ilustración y un talento nada común, que ponen a contribución todas sus actividades y sus energías al objeto de estafar a los comerciantes incautos, procurando realizar sus proyectos en la forma que menos pueda comprometerles y evitar caer en manos de los Tribunales de justicia.
Analiza con gran precisión las pruebas practicadas, de las que saca consecuencias verdaderamente apastantes para los procesados, concluyendo en brillantes párrafos, solicitando se imponga a los del banquillo las penas que indicaba el Ministerio fiscal.

Los letrados encargados de las defensas, Sres. Coma, Nogués y García, sostuvieron sus respectivas conclusiones, alegando que sus respectivos patrocinados no habían pretendido engañar ni defraudar a los comerciantes que les entregaron sus productos, sino que debido a un cúmulo de circunstancias desgraciadas se

vieron los del banquillo imposibilitados de cumplir sus obligaciones como presentados.
El presidente, Sr. Torrealba, declaró concluido el proceso para sentenciar.
Asistió a la vista numeroso público, que presenciado más que por la importancia de la causa, ya que su finchó se redujo a un vulgar delito de estafa, cometido con unos ó menor habilidad, a la persona del procesado Gonzalo de Rivas, autor del célebre proyecto de tráfico de aguas que tanto apasionó a la opinión pública, desde largos meses.

El Jurado, reunido en la Sección 3.ª emitió veredicto de culpabilidad contra Antonio Guirao López, quien en 20 Agosto 1910 al salir de una taberna sita en el cruce de las calles de Barceló y San Carlos, de la Barceloneta, sostuvo una violenta disputa con Miguel Vilagrass, que concluyó hestando el procesado a su contrincante varias heridas de arma blanca, que lo produjeron la muerte.
La Sala impuso al procesado la pena de doce años y un día de reclusión temporal con las accesorias correspondientes.
Actuó de fiscal el Sr. Enn y de defensor el Sr. Puig de Sapré.

Señalamientos para hoy
Sala 1.ª de lo Civil.—Tercera entrada del Ricardo Lloréns y D. Juan Alemany, Juzgado de la Universidad.
Sala 2.ª.—Ejecutivo entre D.ª Julia Minguella y D.ª Dolores Comag, Juzgado de la Bisbal.
Sección 1.ª de lo Criminal.—Contrabando contra José Medina, Juzgado del Norte, Sección 2.ª.—Hurto contra José Liadó, Juzgado del Norte.
Sección 3.ª.—Asesinato frustrado contra José Sebastián, Juzgado de la Barceloneta.

El pueblo por la revisión

Suscriba por ciento diez y siete entidades obreras y políticas, pertenecientes a distintas tendencias y partidos, hemos recibido la vibrante alocución que transcribimos:

Al pueblo

La inícuca caza de liberales organizada por Maurya y Cierva, encubriéndola con el nombre de represión de los sucesos de Julio, es una prueba tan evidente como dolorosa de que en España se halla latente, y en cuanto la ocasión le es propicia, dispuesto a manifestarse con toda su ingenua crueldad, el atavismo despótico del régimen imperante.
Para revivir los ominosos tiempos del terror fernandiano, con su Ángel Exterminador inclusive, les bastó a Maurya «Calomarde» y Cierva «Chaperón», interpretar a su capricho las vigentes leyes y aceptar las inquisitoriales oficios del Comité de Defensa Social. En el corto espacio de Agosto a Diciembre de 1909, vivieron Barcelona y Cataluña la decada ominosa de 1823-33, y soportó España la vergüenza de verla revivir.
Deber es del pueblo liberal de toda España y deber ineludible del pueblo-víctima barcelonés, aprestarse a la defensa y prevenirse para que, a pesar de todas las fuerzas supeditadas al capricho de la reacción, sean en lo sucesivo imposibles tales abominaciones.
El primer paso de esta actitud de legítima defensa lo dará el pueblo convocándose a sí mismo, como por esta alocución se convocan sus organismos y sociedades tanto de carácter obrero como de significación política y social, para reunirse en un grandioso mitin que tendrá lugar en el TEATRO DE LA MARINA mañana domingo, día 7, a las diez de la mañana y al cual serán invitados, sin excepción ni preferencias, oradores de todas las tendencias para abogar por la revisión de los procesos de Julio, por la derogación de la ley de Jurisdicciones y reforma del Código de Justicia Militar y por la abolición de la pena de muerte.
Y si el actual Gobierno, que se llama Maurya, no puede ó no quiere satisfacer estos anhelos del pueblo, evidente es el obstáculo y la amenaza, son el régimen.
Los obstáculos se derriban, las amenazas se previenen.
«Al mitin, pueblo liberal!
Barcelona, 4 de Mayo de 1911.
Por las ciento diez y siete entidades adheridas por escrito a la campaña,
El Comité Ejecutivo

NOTA.—Como este Comité tiene además el carácter de Patronato de presos por los llamados delitos de opinión y sociales, preocupándose del socorro de éstos, omite emplear dinero en carteles, apelando al concurso de la prensa liberal y seguro de que el consecuente entusiasmo del pueblo hace ociosa toda sugestiva excitación.

EL CONGRESO ALGODONERO

El Comité Internacional de la Federación Algodonera, del que forma parte D. Eduard Calvet, como delegado de España, ha sido objeto en Lisboa de un entusiasta recibimiento, al que acudieron el presidente del Gobierno portugués y todos los demás ministros. El Ayuntamiento lusitano, en obsequio a tan distinguidos visitantes, una recepción brillantísima, con suntuoso baile y espléndido lunch, habiendo asistido también al acto el jefe y ministros todos del Gobierno, por lo cual resultó una fiesta en extremo lucida y fastuosa.
El Comité salió luego para Madrid, donde fué recibido en el día de ayer por nuestro Gobierno, saliendo de la corte hoy sábado, día 6, para llegar a Barcelona mañana domingo, en el expés de la mañana de la mañana, por la estación de Francia.

Para joyas, cadenas, relojes, cubiertos y monederos a precios extraordinariamente reducidos (varios artículos al peso y todos contrastados). LA ARGENTINA, I, PUERTA FERRISA, I (Frente mercería Moera)

... para recibir a las delegaciones...

El señor ministro de Fomento...

En la Universidad habrá, desde mañana...

Se aplica a todos no dejen de cumplir...

Ayer quedó definitivamente cerrada...

La junta directiva del Fomento del Trabajo...

Dinámica atmosférica

El tiempo para hoy en la Europa central y meridional

Anteayer llovió en Inglaterra meridional...

El tiempo es hoy lluvioso en el Mediterráneo...

Hoy las lluvias serán generales...

EL TIEMPO.—Día 5.—Las presiones atmosféricas...

Señala el barómetro 762,23 milímetros.

El término al sol señala 226 grados...

Cielo cubierto, reinando viento S.

Bajas las presiones atmosféricas.

El Observatorio FABRA.—Observa el...

Día 29.—A las 20 h. 52 m. 28 s. el...

Día 4.—Hacia las 24 h. todos los...

Durante los días 28, 29, 30 y 1, el...

Nota.—Según noticias recibidas de...

NOTICIAS

DELEGACION DE HACIENDA.—La Delegación...

Godofredo B. Estan, 1.000 pesetas;

Antonio Abellán, 23.800; Elias Vicente, 13.670;

Fernando Ramos, 892.04; Nicolás Fenech, 101.925.05;

Director Telégrafos, 3.880.67; Vicente Tello, 6.672.24;

León Castañón, 15.61; Antonio Rué, 279.90;

Onofre Páez, 168.95; Ramón Tasa, 4.113.34;

Justo Cortés, 11.011.48; Juan José Ferrer Vidal, 7.080.68;

Francisco de P. Planas, 13.918.66; Ignacio Fernández, 560;

Jaime Juan Smit, 410.60; Eduardo González, 1.500;

Según se ha hecho público...

Las presiones se ablandan...

Por la noche, tendrá lugar en el...

La suscripción para asistir a la...

DIPUTACION.—La nueva comisión...

Informe acerca del recurso de alzada...

Inscripción de un aprovechamiento...

Ayer visitaron al subdirector de la...

Con arreglo al artículo 12 de los...

Las propuestas, convenientemente...

Estas propuestas se admitirán hasta...

El habilitado de los maestros...

En el Laboratorio Municipal de...

Todas las solicitudes recibidas...

En la Juventud Catalana, Paja, 12...

El niño Julia Comas Sans, de dos...

La Academia de Medicina y Cirugía...

Agua de Colonia de fino perfume...

En la casa de socorro del paseo de...

El paciente fué trasladado al...

Hemos recibido 5 pesetas para el...

CABE? La Estrella GARMEN, 1...

La Sección de Folklore del Centro...

El día 10 de este mes, se reunirá...

Ha llegado el presidente de Madrid...

Los niños de propaganda de la...

Ayer tarde, 5 de los corrientes...

La nueva obra de D. Benito Pérez...

Desde esta fecha el servicio de la...

Mañana domingo, a las once y media...

Los antiguos alumnos de la Fundación...

El acto será público.

El próximo mes, día 5, en el...

La Real Sociedad Colombiella de...

Dicha Sociedad entregará diplomas...

Debiendo el día 15 reunirse la...

La Asamblea tendrá lugar en el...

El Círculo Artístico ha abierto un...

Las bases de este Concurso se...

Hoy sábado, a las tres y media...

Se ha cursado el siguiente telegrama...

La Gaceta 2 Mayo que reproduce...

En un almacén de maderas, sito...

La Ponencia encargada de dar...

Los niños de propaganda de la...

Ayer tarde, 5 de los corrientes...

La nueva obra de D. Benito Pérez...

Desde esta fecha el servicio de la...

Mañana domingo, a las once y media...

Los antiguos alumnos de la Fundación...

El acto será público.

El día 10 de este mes, se reunirá...

Ha llegado el presidente de Madrid...

Los niños de propaganda de la...

Ayer tarde, 5 de los corrientes...

La nueva obra de D. Benito Pérez...

Desde esta fecha el servicio de la...

Mañana domingo, a las once y media...

Los antiguos alumnos de la Fundación...

El acto será público.

El día 10 de este mes, se reunirá...

Ha llegado el presidente de Madrid...

Los niños de propaganda de la...

Ayer tarde, 5 de los corrientes...

En la calle de Góngora, un análisis...

Para cumplir el deber consistorial...

El señor alcalde ha recibido una...

Del Diario de Villanueva y Geltrú:

Un individuo que en la actualidad...

Los pasajeros asustados, tocaron...

Por milagro y afortunadamente...

En el vapor francés «Ile de France»...

En el tren expreso de Barcelona...

La comisión mixta de reclutamiento...

La comisión mixta de reclutamiento...

Han solicitado permiso:

Extracto de las disposiciones...

San Juan Ante-Portam-Latinam...

SANTO DE MAÑANA

El Patrón de San José, San Estanislao...

SANTO DEL DÍA

San Juan Ante-Portam-Latinam...

SANTO DE MAÑANA

El Patrón de San José, San Estanislao...

SANTO DEL DÍA

San Juan Ante-Portam-Latinam...

SANTO DE MAÑANA

El Patrón de San José, San Estanislao...

SANTO DEL DÍA

San Juan Ante-Portam-Latinam...

SANTO DE MAÑANA

El Patrón de San José, San Estanislao...

SANTO DEL DÍA

San Juan Ante-Portam-Latinam...

SANTO DE MAÑANA

El Patrón de San José, San Estanislao...

De Vinatea, vapor «Fragata», con...

De Crudele, pailebot «Castell San...

De Crudele, pailebot «Margarina»,...

De Crudele, pailebot «Castell San...

Políticas

Lo que se dice

Artigos nuestros recién llegados...

En la actitud del señor Urdiz...

En el vapor francés «Ile de France»...

En el tren expreso de Barcelona...

La comisión mixta de reclutamiento...

La comisión mixta de reclutamiento...

Han solicitado permiso:

Extracto de las disposiciones...

San Juan Ante-Portam-Latinam...

SANTO DE MAÑANA

El Patrón de San José, San Estanislao...

SANTO DEL DÍA

San Juan Ante-Portam-Latinam...

SANTO DE MAÑANA

El Patrón de San José, San Estanislao...

SANTO DEL DÍA

San Juan Ante-Portam-Latinam...

SANTO DE MAÑANA

El Patrón de San José, San Estanislao...

SANTO DEL DÍA

San Juan Ante-Portam-Latinam...

SANTO DE MAÑANA

El Patrón de San José, San Estanislao...

SANTO DEL DÍA

San Juan Ante-Portam-Latinam...

SANTO DE MAÑANA

El Patrón de San José, San Estanislao...

Teatros

Con «L'Orti del Reno», que se pondrá...

Para el domingo por la tarde la...

Se ha formado una empresa...

Servicio especial de los corresponsales de La Publicidad.

Madrid 5, a las 1015

La «causa»
Publica lo siguiente:
Decreto de Presidencia, Guerra y Gobernación ya transcritos.
Real orden resolutoria del expediente relativo a los depósitos de garantía constituidos por las sociedades de seguros y a la cuantía de los que han de constituir las compañías aseguradoras de transportes.
Nombrando a D. Ramón Casanueva Mauri catedrático de Técnica física y análisis químico de la Facultad de Farmacia de Barcelona.
Disponiendo que los vapores correos que tienen la salida de Algeciras para Tánger los miércoles, lo efectúen enlazando con el tren expreso París-Madrid, y los que salen de Tánger para Algeciras los jueves lo efectúen a hora conveniente para enlazar con el expreso.
Estado de la recaudación obtenida durante el mes de Abril próximo pasado y los cuatro meses transcurridos del presente año, comparada con el de igual período del año 1910.

Madrid 5, a las 14

Comisario regio de la Junta de traída de aguas a Barcelona

Ha sido nombrado comisario regio de la Junta de traída de aguas de Barcelona D. Juan Alvarado.

Canalejas conferencia con Romero y Romanones

El señor Canalejas estuvo esta mañana conferenciando con los presidentes de las Cámaras para tratar de algunos asuntos parlamentarios.

Convino con el señor Romero Ríos los nombramientos para las dos vicepresidencias vacantes, que se firmarán probablemente mañana.

Con el conde de Romanones la entrevista fue muy extensa, pues en ella se trató de la labor que se ha de realizar en las primeras sesiones, pues el Gobierno desea que sean fructíferas, advirtiéndole así a los diputados, pues muchos de ellos tenían el propósito de no regresar a Madrid hasta pasadas las fiestas de San Isidro y del cumpleaños del rey.

Añadió el presidente que hay muchas otras cosas urgentes y no se puede perder ni un solo día; por lo tanto, se pasarán volantes a todos los representantes de las mayorías, para que se encuentren el lunes en Madrid para asistir a las primeras sesiones.

Manifestaciones del señor Canalejas

El señor Canalejas dio cuenta hoy a los periodistas de que el rey había firmado el decreto nombrando la comisión encargada de unificar en lo posible el Código de justicia militar del Ejército y el de la Marina y modificar los defectos que se hayan advertido en la aplicación de estas leyes.

La comisión la forman magistrados del Supremo, tenientes generales y asimilados de los cuerpos jurídicos de Guerra y Marina, presididos por el presidente del Supremo de Guerra y Marina.

La comisión la forman, como ayer dijimos, el señor Landeiro, presidente de Sala del Supremo, y el fiscal del mismo tribunal, señor Muñoz, y los generales Peña, Spolarno, Suárez Valdés, presidente del Supremo de Guerra y Marina, y el general Marchagait, que hará las veces de secretario, con voz y voto.

De Marruecos, ha dicho el señor Canalejas que no hay nada nuevo.

Continúa amistosamente la discusión de las observaciones a la nota de Francia.

En los alrededores de Ceuta siguen los robos, a los que hemos de poner término por medio de la policía provisional.

Ha confirmado el señor Canalejas las manifestaciones que hizo a un redactor de La Figuro, que recientemente lo visitó.

—No conozco la forma que haya dado a nuestra conversación, pero por los telegramas que hacen referencia a la entrevista estoy seguro que ha interpretado bien mi pensamiento.

—Yo dije y repito, que si medidas prudentes, como las que propone el Gobierno, no prosperan al cabo de 21 años de tentativas del partido liberal, para resolver el problema clerical, habrá que afirmar más energía y más radical nuestra política.

Ha negado el señor Canalejas que el proyecto de ley de Asociaciones se haya comunicado a Roma.

El proyecto—ha dicho—no lo conocen más que los ministros y no lo hemos comunicado ni lo comunicaremos a Roma.

Madrid 5, a las 1715

Bolsa

Interior contado, 84'05.
Interior fin de mes, 84'10.
Próximo, 00'00.
Amortizable 5 por 100, 101'05.
Amortizable 4 por 100, 93'00.
Banco Hipotecario, 101'80.
Banco de España, 453'00.
Tabacos, 332'00.
Nortes, 00'00.
Francos, 8'30.
Libras, 27'38.

La cotización de los francos

Hoy se han vuelto a cotizar los francos en la Bolsa. Los agentes han depositado su actitud de protesta, y en lo sucesivo, parte de la venta de francos del Tesoro se hará por los agentes y parte en la ventanilla del Banco.

El debate Ferrer

El señor Ferrer se propone resucitar el debate Ferrer, para preguntar al Gobierno, en vista de la anterior discusión, hasta dónde alcanza la reforma del Código de Justicia Militar.

Fallecimiento

Hoy ha fallecido el autor cómico D. Salvador María Granés.

Congreso de Cámaras de la Propiedad

La junta directiva de la Cámara de la Propiedad de Madrid, en vista de la situación ya insostenible por que ésta atravesaba, por las exigencias y arbitrariedades de la Administración y ante los peligros que entrañan las anunciadas reformas fiscales, ha acordado invitar a todas las Cámaras de España a un Congreso nacional, que se celebrará muy en breve.

El licenciamiento de soldados se ha fijado por el día 15

El licenciamiento de los soldados que no salían en el tercer año de servicio, se verificará alrededor del día 15 de este mes.

Madrid 5, a las 21

TELÉFONO Y TELÉGRAFO

Recepción diplomática

En el ministerio de Estado se ha verificado la acostumbrada recepción diplomática.
El señor García Prieto ha conferenciado largamente primero con el embajador de Alemania y después separadamente con el de Francia y el sncido de S. S.

Nombramiento de jueces

Han sido nombrados jueces: de Tarrasa, D. Eugenio Bianchi; de Sort, D. Antonio Cruz Tortilló; y de Tortosa, D. Manuel Renart.

En el Supremo

Ante la sala de lo civil del Tribunal Supremo han informado hoy, como recurrente y recurrido, respectivamente, el diputado señor Salvatella y el catedrático de la Universidad de Barcelona señor Sánchez Diezmas, en un recurso de casación sobre nulidad de testamento procedente de la Audiencia de Barcelona, en pleito del Juzgado de Lérida.

El proyecto de servicio militar obligatorio

Esta tarde se ha reunido nuevamente en el Congreso la comisión que entiende en el proyecto de servicio militar obligatorio continuando el estudio de las bases y adoptando a las mismas las modificaciones convenientes.

Han quedado desechadas las bases 7.ª y 8.ª, comenzando el examen de la 9.ª, que ha quedado pendiente de aprobación hasta resolver una consulta que hará al señor Canalejas.

Esta base se refiere a la exención del servicio militar de la orden del Sagrado Corazón.

La comisión entiende que deben suprimirse, en general, las exenciones para todos los religiosos, ó conser la exención a todos.

Esta base 9.ª también se refiere a las cuotas militares y también sufre variación esta parte.

Se suprime la cuota militar, que consistía en un recargo de la cuota, que a veces llegaba al 700 por 100; para aquellos que prestan servicio militar reducción a parte del servicio activo.

Se elevan las cuotas a 1,500 y 3,000 pesetas para los que sólo sirvan en filas diez ó cinco meses, respectivamente.

Se restablece la escala diferencial para los padres que tienen más de dos hijos. La comisión propondrá que el proyecto comience a regir dentro del plazo de dos años, como máximo.

En caso de guerra quedará autorizado el Gobierno para implantar parte del proyecto cuando lo estime necesario.

Todos los informes escritos que se han presentado serán examinados por la Comisión mientras se discute la totalidad del proyecto y con arreglo a las reformas que se piden y que serán atendibles será modificado el articulado.

Es posible que el lunes quede firmado el dictamen, que se pondrá a discusión a mediados de la próxima semana.

A última hora de la tarde se ha trasladado el presidente de la Comisión al despacho oficial del jefe del Gobierno, para consultarle las reformas a que hemos aludido.

Madrid 6, a las 1

La fiesta del sáneto

Esta tarde se ha celebrado en el Teatro Apolo la Fiesta del Sainete, a beneficio de la Asociación de los Prensa, que ha resultado brillantísima.

La sala completamente llena. El vestíbulo adornado con flores y plantas.

Se estrenaron varias obras que pasaron por la benevolencia del público.

Consejo de guerra

Hoy ha continuado el Consejo de guerra para juzgar al contador de la Armada, señor Cabanilles.

Después de informar varios peritos negando que exista falsificación de documentos, informó el fiscal señor Cora y Cora, acusando a Cabanilles de haber falsificado 20,000 pesetas y de falsificar documentos públicos, por lo que pedía que se le impusiera la pena de reclusión perpetua.

El señor Doval, defensor del acusado, informó a continuación, brillantemente, diciendo que los cargos del fiscal están formulados sin pruebas y sólo por lo que se dice.

Culpa al señor Díaz Moreu, que mandaba el «Colón», de ordenar antirreglamentariamente el traslado de fondos.

Niega, con datos, que haya falsificado. Se le concedió ampliar — dice — el proceso a todos los que han dejado por negligencia inexcusable que se cometiera la malversación, en caso de que ésta existiera.

Cabanilles obró por orden del señor Díaz Moreu, y sólo al contador se procesa.

En todo caso, de haber pena para mí defendido, ésta sólo podría ser la de arresto mayor.

Congreso de Agricultores

El Congreso de Agricultura ha continuado hoy sus tareas.

En la sesión primera se discutieron y aprobaron las siguientes conclusiones de D. Elias de Mofins.

Dada la urgente necesidad de remediar en lo posible el actual funesto exodo rural, se impone procurar por todos los medios reintegrar a los campos las familias de labradores que invaden las grandes ciudades y carecen de recursos y ocupación, hecho que constituye en primer lugar grave perjuicio para las clases obreras que con el exceso de población ven la necesidad de emigrar.

A este fin sería conveniente:
1.º Que los Municipios de las grandes ciudades, con el concurso del Estado y de la provincia, constituyeran Juntas tituladas de reintegro a los campos, para procurar de un modo eficaz que vuelvan a los mismos las familias de cultivadores sin trabajo, proporcionándoles para ello toda clase de facilidades.

2.º Las clases ci cultivas, cumpliendo el ineludible deber que tienen de interesarse en los problemas sociales, que a todos afectan, deben conyudar a la obra de reintegración a los campos, agrupándose constituyendo centros de acción social, allegando recursos para proporcionar terrenos, instrumentos de trabajo, abonos, semillas, etc., a familias de cultivadores que quieren volver a las tareas agrícolas.

A este fin, dichas Juntas deberían hacer activa propaganda, reunir fondos procedentes de donativos, suscripciones, loterías, etcétera, etc., pidiendo al Estado la cesión de terrenos baldíos y abriendo concursos

y haciendo llamamientos altruistas a los propietarios y Municipios rurales, adjudicando a los mismos parcelas y terrenos.

El mismo Estado debería crear una oficina especial de carácter social agrícola, para premiar y servir de estímulo Y los que conyudaran a la obra de reintegrar familias obreras al campo.

También, con leve sacrificio, podrían prestar a aquella obra su concurso las compañías de ferrocarriles facilitando el transporte de personas, útiles, efectos y tracción.

En la sesión segunda se aprobaron otras conclusiones encaminadas a organizar un servicio de estadística en todos los países que oriente con datos a la producción.

La sección quinta discutió el tema «Porta lingües más adecuados para los terrenos secos y calizos».

Presidió la reunión de la sección señor D. Jacinto Garó, ministro de Cuba.

Se leyó la Memoria del señor Priego sobre el tema primera «Cultivo del naranjo» y se aprobaron sus conclusiones, así como las del segundo tema, presidencia del señor Champillo, sobre «Cultivo del olivo», si bien adicionándole una conclusión del marqués de Acapulco sobre los nuevos procedimientos de extracción del aceite.

Se inició la discusión del tercer tema «Arboles frutales de la familia de las rosáceas y se suspendió la discusión.

Esta tarde salieron a primera hora para visitar la fábrica azucarera de la Poveda, numerosos congresistas los cuales han regresado al anochecer muy satisfechos de la excursión.

Esta noche se ha celebrado en Palacio la recepción de los congresistas que ha resultado brillantísima.

A la fiesta palatina han asistido muchas y distinguidas damas de las familias de los congresistas. Mañana sábado, a las tres de la tarde, efectuarán una excursión a El Parol.

La manifestación del domingo

Don Melquíades Alvarez ha sido designado por el Comité ejecutivo de la Conjunción republicano-socialista para dirigir la palabra al pueblo, junto a la estatua de Castelar, pronunciando un breve discurso cuando lleguen allí los manifestantes. Estos, seguidamente se disolverán.

Concurso de polo

En el Hipódromo de la Castellana se ha celebrado hoy el concurso de juego de polo, organizado por la sociedad Madrid Polo-Club. A presenciario han acudido muchas personalidades. Han asistido los reyes, la reina Cristina y los infantes.

Asamblea de médicos

El domingo se celebrará en Valladolid una Asamblea de médicos de las provincias castellanas para secundar la labor iniciada por el doctor Avendaño y abogar por la creación de un cuerpo de sanidad civil.

Solidaridad obrera

Mañana se reunirá en la Casa del Pueblo las directivas de las sociedades obreras de Madrid para tratar de la manera de obtener la solidaridad de los obreros de provincias con los huelguistas de Madrid.

La huelga de albañiles

Ante la comisión del Instituto de Reformas Sociales ha informado hoy una comisión de huelguistas. Mañana informará la comisión de patronos.

—Hoy, en una obra de la plaza del Angel, se presentaron unos cuantos obreros escuálidos, pretendiendo que cesaran en el trabajo varios obreros de dicho oficio que había allí.

Los fabricantes de hielo

Se han reunido los fabricantes de hielo para tratar de la rebaja que harán en dicho artículo. Uno de los acuerdos más trascendentes que han adoptado, es el de rebajar un 50 por 100 en el precio del hielo, en el caso de que se suprima el impuesto de Consumos.

La intervención de España y Francia en Marruecos

Desde Madrid

Artículo de Maestre

Madrid 5, a las 18,15.
El doctor Maestre publica en A B C un artículo en el que dice que Francia va decididamente a la conquista de Marruecos, haciendo del sultán lo que hizo del bey de Túnez, un funcionario más de Francia.

Cuando haya realizado esto dará al cherif los millones de francos que nos debe para que nos los pague y abandonemos cuanto allí tenemos ocupado, para que podamos encorarnos en Melilla.

Insiste en que por conveniencia nacional necesámos intervenir activamente en Marruecos, y llama al pacifismo antimilitarismo disfrazado.

Las relaciones con Francia

El Diario Universal tratando de nuestras relaciones con Francia dice que, en suma, no hay cambios, ni puede haberlos, mientras nuestros vecinos respeten los convenios existentes; no hay hostilidad sino sólo defensa de nuestros derechos siempre que haya algún incidente que tienda a mermarlos ó desconocerlos y es contrario a la política que venimos siguiendo todo cambio de orientación.

Desde Melilla

Regreso

Melilla. — Regresó la columna que salió de Cabo de Agua a castigar a los agresores de los moros de Ulet-Bant, trayendo siete prisioneros, cuatro fusiles y 60 cabezas de ganado.

También ha vuelto la policía indígena de la Restinga que salió con igual objeto.

Desde Ceuta

Noticias pesimistas.—Detalles de la entrada de Bremond en Fez.—Revista.

Ceuta. — Las noticias de las cabillas limítrofes siguen siendo pesimistas. Continúan los robos y las amenazas. Ha llegado a la plaza un mozo amigo denunciando que noches anteriores le robaron una pira de cabras ó hicieron fuego contra sus criados sin herir a ninguno.

El corresponsal del diario El Defensor envía desde Fez algunos detalles referentes a la entrada de la almofalla Bremond en la plaza. Dice que salieron las tropas del Giani sosteniendo un combate espontáneo durante nueve horas. El gran visir perdió dos caballos y el gran chambelán resultó gravemente herido, siendo trasladado a Palacio, donde fué asistido por el mismo Sultán. Esto ha felicitado al congreso de Centros de España y al ministro español en Tánger.

—Esta mañana el general Acha ha revisado el material de los heridos del cuerpo de ingenieros que no sido adquirido recientemente en Laruda.

—Las tropas continúan efectuando pases militares.

Desde Tánger

Carencia de víveres.—Explorador francés.—Cableñes armados.

Tánger. — La carencia de los víveres produce gran malestar, que hace pensar a los europeos en la necesidad de abandonar a Fez, si pudieran hacerlo.

Los viandantes llegados del Arba dicen que se unen a la almofalla del Merrani muchos hombres, haciéndola temblar por el prestigio de su jefe.

Continúan agrupándose los Beni-Amhach Mechera.

Ha llegado a Tánger un explorador francés que se propone seguir a la columna Brulard.

Se sabe, por radiograma de Rabat, que en la descubierta efectuada en dirección a Alaló, fueron vistos algunos grupos de cableños armados, de las tribus de Beni-Hacem, al Sudoeste de Mercha.

Lleada de tropas francesas

Tánger.—Ha cruzado frente a Tánger y ha continuado a Casablanca el «Emerilthie» llevando a bordo al almirante Fournier, al coronel Gorand y varias damas de la Cruz Roja destinadas a servir de enfermeras en los hospitales.

—Herr Conrad ¿quien se supone organizador de la rebelión, no es alemán, aunque se hace pasar por tal, sino austriaco. Dicen los moros que este sujeto es algo desequilibrado. A estas horas sigue en las cabillas rebeldes.

—Han pasado tres vapores cargados de tropas y material de guerra.

El «Anatole» ha fondeado en Tánger. El general de la brigada Diiz, que viaja en él, ha desembarcado de uniforme, y ha visitado con carácter oficial al ministro de Francia, con quien ha celebrado una larga conferencia.

Con él van 300 hombres, casi todos artilleros y cazadores, no argelinos, sino puramente franceses.

Cartas de Fez

Tánger.—En cartas de Fez del 28, dicen que desde el 25 el Maghzen preparaba una acción contra los rebeldes y que el 26 se libró un combate que facilitó la entrada de la almofalla de Cherarda. Tres columnas de los Benihsán que formaban la vanguardia simularon una retirada casi huyendo, lo que permitió a los rebeldes alcanzar alguna ventaja. El gran ví entones avanzó empujando un combate é impidiendo su descalabro.

El cabd Benjilali intervino con sus fuerzas en favor del Maghzen obligando a retirarse al enemigo.

El correo tras otras noticias, entre las que una es la de que el nombramiento de alto comisario marroquí en el Rif, que debió hacerse hace tres meses, insistía é insiste en que recaiga en Ben Said, a pesar de los reparos que pone España por la notoria ineptitud, violencia de carácter y hostilidad a los intereses españoles que demuestra dicho individuo.

Desde Cádiz

Buques de guerra a Marruecos

Cádiz. — Los tripulantes francos de servicio del «Princesa de Asturias» y el «Río de la Plata» han recibido orden para estar a bordo a las seis de la mañana.

A las siete zarparán ambos buques para Marruecos.

Se dijo que llevarán dos compañías de infantería de marina; pero esto no es exacto.

El general Monterola se ha despedido del almirante Santaló.

Este le ha dicho que la orden del Gobierno es que vayan a Las Palmas el «Princesa de Asturias» y el «Río de la Plata». Allí recibirá instrucciones el general Monterola, referentes a la comisión que debe desempeñar.

Los referidos buques irán navegando a una velocidad de 11 millas por hora para llegar a Las Palmas el lunes, temprano.

De provincias

Evasión impedida

Santander. — Compañías de Santander que la noche última intentaron evadirse del penal varios presos, pero fueron sorprendidos a tiempo por los centinelas quienes hicieron fuego, tocando a un recluso llamado Luis Rodríguez.

Oleoducto de árabe

Zaragoza 5, a las 20'45.
Se ha inaugurado la catedral de árabe gratuita por el delegado general de los Centros comerciales hispano-marroquíes, asistiendo Faralco, otras personalidades y 111 alumnos.—Sánchez.

Del Extranjero

Francia

Los ferroviarios

París 5, a las 10'10.
Organizados por el Sindicato Nacional de ferroviarios y la Confederación general del Trabajo, el sábado se celebrarán en toda Francia 115 mítines para pedir la reintegración de los ferroviarios destituidos a consecuencia de la última huelga.

Argentina

Caida de un aviador argentino

Buenos Aires 5, a las 12'40.—(Cable).
En el campo de aviación de Palomar, el joven aviador argentino Passebon ha sufrido esta mañana una grave caída.

Había realizado ya varios vuelos en un biplano Farman, cuando al hallarse a unos 30 metros de altura ha dejado de funcionar el motor, cayendo el aparato pesadamente. Passebon ha sufrido la rotura de una pierna y contusiones en di tintas partes del cuerpo, aunque ninguna herida es mortal.

El aparato ha quedado completamente destruido.—Vila.

Ultima hora

Conferencia de M. Paul Magnete

El distinguido músico-grafo belga, monsieur Magnete, cuya llegada a esta ciudad anunciámos hace unos días, dió anoche una conferencia sobre la música moderna en Alemania, en una de las salas de ensayo y de estudio del Palau de la Música Catalana.

Desde hace treinta ó cuarenta años—dijo—Alemania era digna de los grandes maestros que florecieron en un suelo. Pero, los tiempos han cambiado, y ahora

Cataluña-España y Extranjero

mente el pueblo alemán se encuentra con losido al mismo nivel que sus vecinos. Hasta 1850, la inventiva cantaba los lieden nacionales, grandes y fuertes obras, fuertes de fortuna y de alta inspiración.

La decadencia comenzó con Ricardo Wagner, prosiguiéndose con Max Reges y Strauss.

Bach, Beethoven, Mozart ya no eran alemanes, sino genios universales, representantes del arte puro.

Después de la guerra de 1870, la Alemania unificada aspiraba a poseer un maestro que fuera el tipo perfecto del Arte alemán, y este fué Wagner.

Estudia el concordenante después la obra wagneriana, que representa admirablemente el carácter alemán.

Dice que la nación de lo bello y el gusto musical ha desaparecido.

De las tres escuelas actuales, la clásica romántica, con Max Burch, la clásico-moderna con Reges y la moderna con Strauss ésta es la más interesante.

Mientras que la música de Reges es fría y rígida la de Strauss es superficial y vivaz. Pero ni una ni otra pueden representar la grandiosidad del arte.

En lugar de elevar el espíritu la música moderna tiende a lo contrario, como puede demostrarse con «Salomé» y «Electra».

«Es preciso que sea arrojé, dijo al terminar M. Paul Magnete, a los mercaderes del templo? Pero, ¿quién será el intrépido que a tanto se atreva? El porvenir es obscuro y nada se puede vaticinar».

El concordenante fué muy aplaudido. Su conferencia puede ser motivo de discusión.

El ágape de la «concordia»

Anoche, en uno de los salones del aristocrático restaurant Maison Dorée, fué obsequiado con un ágape por diez de sus incondicionales, el ya famoso presidente de la comisión de Consumos y aspirante a la jefatura de la mayoría radical del Ayuntamiento, Lladó y Vallés.

Entre los concejales estaban los concejales señores Vimaix, Artura, Herrero, Doménech y algún otro «demócrata» que forman el bando de Lladó.

El ágape, de carácter íntimo, según nos dijeron, fuvo por objeto festejar los triunfos de Lladó sobre su correligionario señor Serraciarra, quien al parecer ha transigido con determinadas exigencias de aquél, que vienen a asegurar su definitiva supremacía en el seno de la maitrecha mayorista consistorial.

No hubo discursos, pero sí animada conversación, de la que no salieron muy bien librados los radicales que se oponen al dominio del señor Lladó.

En el mitin que debe celebrarse esta noche en la Casa del Pueblo, organizado aprtamente y convocado para tratar de los consumos, se exteriorizará a fra vez la cohesión que existe en el partido radical y la «Concordia» que reina entre sus conspicuos.

Homenaje a los concejales

En el C. N. R. de la calle de Palayo, reunióronse anoche numerosos delegados de las entidades del partido de U. F. N. R. con objeto de acordar la forma de tributar un homenaje a los concejales de la Izquierda Catalana, por la labor realizada, junto con los vocales asociados, en la discusión de los presupuestos municipales.

Se celebró un banquete el día 13 del corriente. Quedan abiertas las listas de inscripción. El precio del suerto será de 5 pesetas.

Constituyen la comisión organizadora los señores Juliá, Batallá, Gambús y Vila.

Gobierno civil

Intervención

El alcalde y el cabo de somatén de Argenta visitaron al gobernador para invitarle a la fiesta de la bendición de la bandera de dicho somatén, que se celebrará el día 14 del actual.

Table with financial data for 'Bolsa tarde' and 'FONDOS GOBIERNOS DE LA PLATA'.

Table with financial data for 'ALCOBONES' and 'LIVERPOOL'.

Table with financial data for 'METALES' and 'NEW-YORK'.

TEATRO TIVOLI. Gran compañía italiana de ópera...

ALCAZAR ESPAÑOL. Café Restaurant de primer orden...

Table with financial data for 'Bolsa de Madrid'.

Table with financial data for 'LIVERPOOL' and 'NEW-YORK'.

ESPECTÁCULOS. GRAN TEATRO DEL LICEO. Hoy sábado, 15 de abono...

TEATRO NOVEDADES. Hoy sábado, tarde a las 5 y media...

GRAN EDEN CONCERT. Music-Hall-Parisién. Único en Barcelona...

Table with financial data for 'Bolsa de París'.

Impresiones bursátiles. Poco puede decirse en realidad de la contratación oficial...

ESPECTÁCULOS. PRINCIPAL (TEATRO CATALA). Avui disabte. Funció extraordinària...

TEATRO NUEVO. Hoy sábado, tarde a las 5 de abono...

ESCOLA CULTURAL HURI. Hermoso Salón Foyer. Servicios de primer orden...

Table with financial data for 'Mercados HAVRE'.

Impresiones bursátiles. En París los valores industriales y las acciones ferroviarias...

ESPECTÁCULOS. GRAN TEATRO ESPAÑOL. Hoy, a las 9 y media, penúltima función del CAV. A. MAIERONI...

TEATRO SORIANO. Compañía internacional de variedades y Cinematógrafo...

CINE GRANVIA. Cortes, 543, entre Villarroel y Casanova. Grandioso programa...

Table with financial data for 'LONDRES'.

LONJA. Trigos. En este mercado, con bastante desanimación, han regido durante la sesión de hoy...

ESPECTÁCULOS. TEATRO SORIANO. ESPECTACULO CULTO ESPECTACULO SERIO ESPECTACULO DE FAMILIAS...

TEATRO SORIANO. ESPECTACULO CULTO ESPECTACULO SERIO ESPECTACULO DE FAMILIAS...

CONCIERTOS. Gran Café Restaurant de Novedades. Conciertos todos los días...

Resfriados, pulmonías, catarro pulmonar asma, bronquitis, tos, tisis, etc., etc.

CLÍNICA DE ESPECIALIDADES Doctor MATEOS. Puerta del Sol-Arenal, 1, primero.-MADRID. La CLÍNICA MATEOS es la que satisface mayor contribución...

VARIOS. El doctor Mujó hace 35 años que se dedica a la curación de todas las enfermedades de las vías urinarias... HERPES. Exocema, psoriasis, sarna, escrófulas...

Centro de Saldistas. Ventas al detall permanente de toda clase de muebles nuevos y de lance... Muebles de A. Dirat. Exposición permanente de dormitorios, salones, comedores...

ALEGRÍA. Sólo se siente cuando el cuerpo está saludable, el vino Cordón de Cerebrina, del Dr. Urtel, de New York...